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  Açılış yoklaması. 

 

  İl Genel Meclisinin 07/07/2023 Cuma günkü toplantısına ait tutanak özetinin 

okunması. 

 

  5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 18. maddesi gereğince, İl Genel Meclisi 

Üyeleri tarafından Meclis Başkanlığına verilmesi halinde önerge tekliflerinin 

görüşülmesi. 

 

  İdaremiz tarafından ihalesi yapılan Sungurlu ilçesi Arifegazili köyünde plan 

müellifince hazırlanan İmar Planı değişikliği ve eklerine ait askı sürecinde yapılan 

itirazların, Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği’nin 33’üncü maddesi ile 5302 

sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10’uncu maddesi ( c) bendi gereğince İmar ve 

Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimizde İlçelerimiz Köylerimizde 2023 yılı yağışlı bir mevsimin yaşanması ile 

birlikte özellikle Mayıs ve Haziran aylarında hızlı ve şiddetli yağışlar meydana 

gelmesi nedeniyle sel baskınları yaşanmıştır? Bu tür afetlere karşı özellikle 

köylerimizdeki dere yataklarında ıslah çalışmaları derelerin dolması ile taşan seller 

köy halkına köy içi ve arazi yollarına zarar vermektedir? Bu tür afetlere karşı 

İlimizde İl Özel İdaremiz Çevre şehircilik il müdürlüğü Belediyeler Afad ve DSİ nin 

ortak çalışmaları acil eylem planları nelerdir? Sel taşkınlarına karşın Dere ıslah 

çalışmalarının tüm köylerimizde başlatılması için DSİ programları var mı? Varsa 

genelini kapsayacak mı? Konu ile ilgili Köy İşleri Yol Ulaşım Altyapı 

Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimize ve İlçelerimize bağlı köylerimizde içme suları kaynaklarımız su 

depolarımız su şebeke isale hatlarımız il özel idaremiz tarafından yapılmaktadır. 

İçme sularının kaynak tespitinde insan sağlı açısından çevre sağlık açısından şartlar 

neler ve nelere dikkat edilmektedir? Kullanılan malzeme standartları var mı? Su 

kaynakları analizleri nerede ve nasıl yapılmakta değerleri nasıl olmalıdır? Kontrollü 

ve sağlıklı olarak içme suyu verilen depolara il özel idaremiz bilgisi dışında depolara 

analizi yapılmayan harici bağlanan sular var mı? Tespit edildiği takdirde yaptırımlar 

nelerdir? Köydeki içme sularımızın Klorlaması hangi aralıklarda kimler tarafından 

ve düzenli olarak yapılmakta mı? Klorlama olmayan su depoları var mı? Konu ile 

ilgili Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 64. maddesinde yer alan “İl Genel 

Meclisinin kararı üzerine yapacağı anlaşmaya uygun olarak görev ve sorumluluk 

alanlarına giren konularda, diğer kamu ve kuruluşları ile hizmet projeleri 

gerçekleştirebilir ve bu amaçla gerekli kaynak aktarımında bulunabilir.” hükmü 

gereğince” Çorum Turizmi için neler yapılmıştır? Turizmin gelişmesi için ne tür 

katkılar sağlanmıştır. Turizmin tanıtımı ve gelişmesi tur kapsamlı proje esaslı 

idaremiz tarafından eş finansman desteği sağlanması ile ilgili çalışmalar nelerdir? 

Konu ile ilgili Turizm komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 



2 

 

 

8- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  12- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Aile yanında bakımın mümkün olmadığı durumlarda çocuklarımız çocuk evlerinde 

bakılmaktadır. İlimiz genelinde kaç tane çocuk evimiz var? Çocuklarımıza buralarda 

nasıl bir hizmet veriliyor? Çocuklarımıza ne gibi katkısı oluyor? Kaç çocuğumuz 

yararlanıyor? Yeterli midir? Çocukların Çocuk bakım evlerinde bakımı ne şekilde 

yürütülmekte? Yararlanma şartları nedir? Çocuk bakım evleri ve aile arasında 

karşılaşılan sorunlar var mı? Varsa öneriler nelerdir? İl özel idaremizin çocuk bakım 

evlerine sağlanan destek var mı? İl özel idaremizce Çocuk bakım evleri ile ilgili 

ortak çalışma yapılmakta mı? Konu ile ilgili Aile ve Engelliler Komisyonunca 

hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  İlimiz ve İlçelerimiz nüfusları ne kadardır? En çok göç veren ilçemiz hangisidir? 

Köy nüfuslarımızın azalmasının sebepleri nelerdir? Köylerimizdeki göçü önlemek 

için ne gibi çalışmalar yapılmalıdır? Köylerimizdeki nüfusun azalmasındaki en 

büyük etken nedir? Belediyelerimiz mücavir alan içinde kalan köylerimize ne gibi 

hizmetler sunabilir? Şimdiye kadar ne gibi hizmetler yapılmıştır? İl özel idaremizin 

köylerdeki göçün önlenmesi ile ilgili kurumlarla ilgili ortak çalışmaları var mı? 

Köylerimizde nüfusun daha yoğun olabilmesi için köylerdeki göçün ve nüfusun 

tutulması için neler yapılabilir? Konu ile ilgili Araştırma ve Geliştirme (ARGE) 

Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  İlimizde İlçelerimizde Köylerimizde okulların kapanmasıyla birlikte 

öğrencilerimizin yaz tatili boyunca okul müdürlükleri ve milli eğitim müdürlükleri 

tarafından yaz okulu müfredatı uygulanmakta mı? Yaz okulu eğitim süresi ve amacı 

nedir? Bu tür uygulamalar hangi sınıflar için düzenlenmektedir? Okullarımızda yaz 

tatili boyunca kitap okumaları için neler yapılabilir? Sınavlara hazırlanan öğrenciler 

için okul müdürlükleri ve milli eğitim müdürlüklerinin ortak çalışmaları var mı varsa 

nelerdir? Yaz tatili okulları ile ilgili il özel idaremizle birlikte bu güne kadar yapmış 

oldukları ortak eğitim kültür yarışma sınavları var mı? Varsa sayıları bellimi? Konu 

ile ilgili Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

   İlimizde İlçelerimizde Gençlik Hizmetleri ve Spor İl Müdürlüğümüzde yaz 

sporları ile ilgili ne gibi çalışmalar yapılmaktadır? Gençlik spor müdürlüklerine yaz 

sporları için kayıt yaptırmak gerekiyor mu? Kayıtlar ne zaman başlayıp spor süresi 

ne kadardır? Yaz sporları için hangi dalda ve en çok seçilen spor dalı hangisidir? 

Hangi dallarda spor çalışmalar vardır? Kimler yararlanmaktadır? Yetişkinlere 

yönelik çalışmalar var mıdır? Genellikle hangi yaş aralıklarında spora katılım 

sağlanmaktadır? Yaz sporları için İl özel idaremiz Belediyeler Gençlik hizmetlerinin 

ortaklaşa proje ve çalışmaları var mı? Konu ile ilgili Gençlik ve Spor Komisyonunca 

hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  İlimizde İlçelerimiz tarihi Kırkpınar güreşleri her yıl yapılmakta mı? Nerelerde ve 

hangi ilçelerimizde düzenlenmektedir? Güreşçilerimizin katılmış olduğu kategoriler 

bellimi? Ödüllendirilen ve madalya alan güreşçilerimizin sayısı ne kadar? İlimiz 

genelinde derece yapmış sporcularımız var mı? Varsa ilimize güreş konusunda 

katkıları nelerdir? İlimizde güreş için hangi alanlarda nerelerde çalışmalar 

yapılmaktadır? Güreş eğitim merkezleri ile il özel idaremiz belediyeler arasında ne 

gibi çalışmalar yapılmaktadır? Konu ile ilgili Gençlik ve Spor Komisyonunca 

hazırlanan raporun görüşülmesi. 
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   Vatanın bölünmez bütünlüğü için canını seve seve verip şehit olan ve şehit 

olamayıp gazi olan askerimiz polisimiz kamu görevlilerimiz bazen de insanların 

yoğun yaşadığı yerlerde terör saldırısına uğrayan sivil şehitlerimiz ve gazilerimiz 

vardır? Bu durumlar karşısında geride kalan ailelerin yakınları bazen şehit ve gazi 

sayılmadığını öğrenen aileler vardır? Şehit ve gazi sayılmaları ve sayılmamaları için 

her ikisini birbirinden ayıran şartlar nelerdir? İlimiz de Görevde her ne sebeple 

olursa olsun şehit ve gazi sayılmayıp dava açılan sonradan kazanılan şehitlik davası 

var mı? Varsa sayıları bellimi? Hak kaybı var mı? Hak kayıpları telafi edildi mi? 

Konu ile ilgili Şehit Yakınları Gaziler ve İnsan Hakları Komisyonunca hazırlanan 

raporun görüşülmesi. 

 

  İlimizde ilçelerimizde köylerimizde Mayıs ve Haziran ayında beklenenden fazla 

yayış yağması sebebiyle yağışların sel baskınları ve dolu afetleri yaşanmış tır? Bu 

durum karşısında çiftçimizin üretmekte oldukları mahsulleri hayvanları köy ve arazi 

yollar zarar görmüştür? Çiftçilerimizin Zararının tespit edilebilmesi için nasıl ve ne 

şekilde yardım yapılabilmesi için ilgili kamu kurumlarının geniş tabanlı bir 

komisyon heyet tarafından incelenerek tespit edilmesine, İl özel idaremizin 

felaketten dolayı bozulan köy ve arazi yollarının düzenlenip yapılması için mazot 

ücretinin talep edilmeden yapılmasına, Tarımdan zarar gören çiftçilere ne tür ne 

şekilde hangi yardımlar yapılmaktadır? Konu ile ilgili Tarım ve Hayvancılık 

komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  İl özel idaremiz tarafından GES projesi hazırlanarak yapımına başlanmış olup halen 

yapımı devam etmektedir. İl özel idaremizin GES projesi olarak başlangıç maliyet 

proje bedeli, Hibe miktarı, Bütçe kaynağı ne kadardır? GES için il özel idaremiz 

tarafından bu güne kadar kullanılan kredi miktarı ne kadardır? İl özel idaremiz 

tarafından bütçeden harcanan nakit ve çekilen kredi dahil toplam idaremize maliyet 

ne kadardır? GES in yapım aşaması durumu nedir? Ne zaman tamamlanacak? 

Bundan sonra bitirilmesi için parasal kaynak talebi olacak mı? GES projesi il özel 

idaremize üretime geçtikten sonra ne kadar üretim sağlayacak il özel idaremize ne 

kadar gelir sağlayacaktır? Konu ile ilgili Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan 

raporun görüşülmesi. 

 

  Gelecek ayki toplantı gününün belirlenmesi.      

 

                                                                                                  Mehmet BEKTAŞ                                                      

                                                                                                     Meclis Başkanı 

 

 

 

 


